



图为郭鸿一行在院史室调研

郭鸿深入县人民检察院调研并座谈

本报讯(记者 石俊文)6月16日,忻州市人民检察院党组书记、检察长郭鸿一行深入县人民检察院调研指导工作,并召开座谈会。县委书记张生明,县委常委、政法委书记张东家,县人民检察院检察长席晓明一同参加。

座谈会上,郭鸿听取了代县县情、县检察院业务工作开展情况汇报。他强调,要讲政治、服务大局,将政治和业务高度融合,紧紧围绕县委县政府中心工作履职尽责,为县委政府解难点、治痛点、疏堵点,积极主动担当作为,正确有效行使职权,为推进法治政府建设和高水平平安建设贡献检察智慧;要转理念、提升素能,深入贯彻“宽严相济”刑事政策,“少捕慎诉慎押”刑事司法政策,不断强化责任担当意识,提升履职能力,紧盯高质量发展标志性指标,着力提升检察监督质效;要全力做好二十大安保维稳工作,将二十大安保维稳工作作为重要的政治任务 and 当前检察工作的重中之重来安排部署,在案件办理过程中要充分考量案件的信访风险、维稳风险以及舆情风险,抓好检察环节矛盾纠纷预防化解工作,确保县域社会大局稳定。

张生明充分肯定了县检察院在服务保障全县经济社会发展中所做的工作。他希望,县检察院要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,把党的绝对领导贯彻落实在检察工作的各方面、全过程,在加强政治建设上有新提升,不断筑牢政治忠诚;在深耕主责主业上有新提高,着力提升监督质效;在强化司法为民上有新作为,全力体现检察担当;在依法能动履职上有新成效,精准服务中心工作;在加强队伍建设上有新突破,全面提升队伍素能,增强“时时放心不下”的责任意识,落实好“负责任、动脑筋、讲良心”工作要求,树牢十个干事导向,努力全方位推动代县高质量发展作出新的更大的贡献。

张翔深入我县调研太忻一体化经济区项目推进工作



图为张翔在代县产业聚集区钢铁大街路口听取代县太忻一体化经济区建设及园区建设总体情况汇报

段工程点调研代县旅游公路建设情况,随后赶往雁门山3万吨黄酒项目建设现场进行调研。

张翔强调,代县既是面向京津冀承东启西的忻州门户,又是北出朔同蒙和联北融南的区域枢纽,在太忻一体化经济区建设中发挥着举足轻重的作用。因此,县委县政府要深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,全面落实省第十二次党代会决策部署,立足区位优势,抢抓战略机遇,只争朝夕推进项目建设、时不我待狠抓工作落实,为全方位推动山西高质量发展贡献代县智慧和力量。

张翔要求,代县作为铁矿产业大县,要推动传统产业集聚和转型升级,增强服务意识,积极协调对接、强化要素保障,高标准高质量推进项目建设。要加大招商引资力度,在节能降耗的前提下,多上能将尾矿砂变废为宝的生产加工项目,实现废弃物无害化处理和资源再利用,进一步有效保护全县生态环境。要加快旅游公路建设步伐,精心构建南北贯通、东西联通、路路畅通的综合交通网络,为代县尽快融入太忻一体化建设、促进旅游事业发展和推进经济高质量发展铺平道路。黄酒产业是代县的巨大财富和遗产,是代县的优势产业,要加快推进黄酒产业项目建设,多在创新发展上下功夫,强化品牌合作,持续做大做强黄酒产业,不断擦亮黄酒产业金字招牌,使其早日成为代县经济高质量发展的新引擎。

本报讯(记者 石俊文)6月14日下午,省发改委副主任、省太忻经济一体化发展促进中心主任张翔一行4人,深入我县调研太忻一体化经济区项目推进情况。忻州市委常委、太忻经济一体化发展忻州区运营中心主任张宇光,省太忻经济一体化发展促进中心副主任、忻州市政府党组成员、太忻经济一体化发展忻州区运营中心常务副主任王建峰,县委书记张生明,县委常委、常务副县长王伟伟,县委常委、政府副县长马亚楠,政府副县长李宝炎一同参加调研。

张翔一行在代县产业聚集区钢铁大街路口参观展板,听取了代县太忻一体化经济区建设及园区建设整体情况汇报,并先后前往代县久力新型材料有限公司调研机械制造分厂项目,前往代县博元微晶耐磨材料有限公司调研固废利用项目,在G108线至白仁岩

县委常委会(扩大)会议召开

传达学习上级精神 研究贯彻落实意见

张生明主持并讲话



本报讯(记者 石俊文)6月15日,县委常委会(扩大)会议在县委大会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,在家县四大班子领导和其他县处级领导,各乡镇党委书记、副书记,党群服务中心主任、分管副主任,县直相关部门主要负责人参加会议。

会议传达了学习了习近平总书记在四川考察时的重要讲话精神,全国非煤矿山重点地区安全生产工作视频会议精神,全国、全省信访工作会议精神,省委省政府乡村振兴第五督导组在代县督导调研座谈精神和全市主要领导干部履职集体谈话会议精神,《山西省新冠肺炎疫情防控工作领导小组<关于调整优化疫情防控措施的通知>》《中共忻州市委办公室、忻州市人民政府办公室<关于强化全市经济指标调度通报预警等工作的通知>》等文件精神,研究贯彻落实意见。审议通过《中共代县县委关于贯彻落实<中共山西省委关于防疫稳经济保安全以优异成绩迎接党的二十大胜利召开工作意见的重点任务和分工>》《代县太忻经济一体化发展2022年行动计划》《代县贯彻落实<关于推进山西中部城市群太忻经济一体化发展的指导意见>的实施意见》《代县太忻经济一体化发展领导小组工作规则》《加强金融支持服务太忻经济一体化发展代县实施意见》《太忻经济一体化发展代县工作调度机制》《太忻经济一体化发展代县服务重大项目建设工作机制》。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在四川

考察时的重要讲话精神,对标“一个牵引、八大突破”目标任务,抓紧抓实第二季度经济运行各项工作,保质保量完成好上半年目标任务;要着力解决人民群众急难愁盼问题,做好社会保障、困难群众帮扶等工作,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感;要做好防汛、抢险、救灾等应急准备,尽最大力量将损失降到最低;要着力保护好、传承好、利用好全县历史文化资源,加快推进代县优秀传统文化创造性转化、创新性

发展;要统筹做好安全生产、防汛救灾、社会稳定、信访稳定等工作,以一域之安全稳定服务于全国、全省、全市大局。

会议要求,全县各级领导干部要贯彻落实好全市主要领导干部履职集体谈话会议精神,不折不扣贯彻落实党中央、省委、市委和县委的各项决策部署和要求,按照县委“一个牵引、八大突破”总体要求,切实增强“时时放心不下”的责任感,坚持“发展是硬道理、业绩是新担当、交账是军令状”的工作理念,落实“负责任、动脑筋、讲良心”的工作要求,坚守“十个干事”导向,用担当作为、真抓实干捍卫“两个确立”、践行“两个维护”。

会议要求,要认真贯彻落实全国非煤矿山重点地区安全生产工作视频会议精神,研究吃透上级文件精神 and 部署要求,时刻紧绷安全生产弦,树牢红线意识、筑牢底线思维。要深刻汲取生产安全事故教训,以案为鉴、以案促改,强弱项、补短板、堵漏洞,牢牢守住底线。要严格落实重大危险源安全包保责任制、矿长带班下井等制度规定,坚决杜绝瞒报谎报迟报漏报事故行为。要严格落实部门监管责任,坚决整治执法宽松软问题,紧盯各类违法违规问题不放,督促企业彻底整改、闭环整改,不整改到位决不罢休。要强化专业执法,组织专家参与执法过程,对于严重违法行为和重大事故隐患,坚持“零容忍”,依法依规严厉处罚。要严格落实乡镇属地监管责任,建立健全每月定期下井或到生产现场检查巡查制度,加强对乡镇矿山监管业务工作的指导。(下转第二版)